



河南夫婦失居所 官稱私建阻工 8日凌晨 $_{12}$ 時許,位於河南省新鄭市龍湖鎮 $_{107}$ 公路旁,張紅偉全家被十幾名陌生人撬門進入室內,把 香港文匯報訊 内地強拆佔地事件時有 所聞,河南省新鄭市一戶人家日前半夜

時左右,然後扔到一處荒無人煙墓地裡

網友:不能違法治違法

睡夢中張紅偉和妻子兩人拉出按倒在一輛沒有牌照麵包

車裡強行帶走,夫妻二人赤身裸體被這些人控制四個小

翌日二人回來時,家轉眼就變成了廢墟,屋裡的物品 都被砸碎在地上。面對自己辛辛苦苦以血汗錢建造的家 園瞬間滿目瘡痍,張紅偉的妻子痛哭流淚。

據《人民日報》及央視新聞報道,河南新鄭官方昨日 確認媒體所報道的情況基本屬實。新鄭市委通報稱,張

紅偉房屋處於鄭州地鐵2號線南延工程徵遷範圍內,經 多次協商,張紅偉仍漫天要價,不予配合,導致二標段 停工20多天。目前,調查組正在進一步深入調查,具 體是何方所為、拆除過程有無違法違紀行為?當地正深 入調查。

強拆事件在網上掀起熱烈討論,不少網友為張紅偉夫 婦的遭遇抱不平。網友「SF的不敗之師永遠在明年」 説:「手續齊全的房子説拆你就拆你了,更別説證件不 全的了」;網友「shengzhiguo」説:「我們支持政府 依法辦事,但不支持野蠻和粗暴的執法,政府更不能以 違法來處理違法」;網友「醉美人間wu」説:「就算 是違章建築,那也不能採取如此惡劣的手段呀!」

香港文匯報訊(記者 趙大明 天津報道) 天津市公安交管局前日在津(天津)薊(薊縣) 高速公路處理一宗交通致死事故期間,由於

疏忽未設置警示標誌物,一輛大貨車高速駛 入正在處理交通事故的警戒區域,造成4名 民警和1名清障救援人員共5人死亡。 據天津市公安局消息,除5人遇難外,事

故並造成1名民警和1名高速公路路政工作人 員受傷。涉嫌違法的大貨車司機目前已被警 方控制。

疏忽未設警示 恰逢昏睡司機

據天津市公安交管局知情人士向記者绣 露,事故當時,天津市公安交管局高速支隊 津薊大隊民警正在勘察處理一起交通 (死 亡)事故,2輛警車和1輛清障救援車一字停 靠在路邊。由於疏忽,車輛後方並未設置任 何警示標誌物。肇事大貨車突然從後方高速 駛來,連續衝撞,釀成慘劇。目前已初步查 明,事故發生時,大貨車司機處於疲勞駕駛 的昏睡狀態。

另據記者了解,事故發生後,天津市公安 交管局高速支隊的主要負責人因在此次嚴重 事故中工作失職,亦已被採取行政措施控

津薊高速公路全長103公里,設計時速120 公里,建成於2003年,是天津市通往北京及 東北地區的一條快速交通幹線,也是市區通 往薊縣的一條最快捷的通道。近年來,由於 團霧、霧霾、路窄、車速快、修路施工等各 種因素,導致津薊高速事故頻發。



深查處855無證餐廳「外婆家」涉事

香港文匯報訊(記者 郭若溪、實 習記者 徐惠平 深圳報道) 自上海 曝出「問題肉」事件以來,深圳加 大了對餐飲行業的檢查和監督,以 雷行動」也於昨日啟動。據悉,深 圳上半年已經查處無餐飲服務許可 證的餐廳855家,內地著名的餐飲連

被人撬門闖入,熟睡中的張紅偉夫婦被

押進一輛麵包車裡強行帶走,丢到一處

墓地。翌日回家時,發現家園被拆成廢

墟,只剩一道鐵門。新鄭市官方昨日證

實事件,並稱張紅偉未經審批在鄭州地

鐵2號線工程徵遷範圍內私蓋房屋,指

揮部多次與其協商,但張不予配合。

, 自深圳商事登記改革制度 深圳皇庭廣場的「外婆家」就是因 為沒有辦理餐飲服務許可證而遭到

據食品安全監督管理科副科長薛 取締,「不僅查封經營場所,還要 處罰違法金額的5至10倍。」



■「外婆家」為著名連鎖食肆,分店遍內地

網上圖片

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)天災無情 人有情。雲南昭通魯甸地震災難發生後,華潤萬家在短 短4個小時內便迅速籌集災區救災物資,包括逾千件牛 奶飲料、餅乾,油、米、八寶粥等物資,滿足災難中居 民的基本生活需求,吃飽穿暖。全部物資8月7日凌晨抵 達並卸貨交接,同時,華潤萬家志願者積極配合當地民 政部門將物資分發給災區的人民。

近日,一段塵封百年 的太極正統之爭攪起武 術界波瀾。先是早前福 建省邵武縣向文化部申 請「張三豐太極拳」為 國家級非物質文化遺 產。接下來,本月11 日,太極拳創始人陳王 廷第十一世孫、太極拳 國家級代表性傳承人陳 小旺在河南省鄭州市舉 行新聞發佈會,痛批 「張三豐太極拳申遺」 鬧劇,他表示,「陳王 廷是太極拳開創者已經 成為社會公認,而張三 豐身世飄渺,更勿論與 太極拳有關聯,一旦列 入名錄,必將造成認知 混亂。」 ■本報記者 劉蕊、何林靜, 實習記者牛琰鄭州報道



■陳小旺極力反對「張三豐 太極拳」申遺。 劉蕊 攝

示,提出名單298項,其中新入選151 三豐更非武術界人士,遍觀百年 項,而在「擴展項目-傳統體育」中,將 前包括《明史》在內的任何可 「張三豐太極拳」一項列入其中,申請地 靠正史文獻,從無一家言到張 為福建省邵武縣。

陳小旺認為,福建省紹武縣出面為張三 豐太極拳申請國家級非物質文化遺產是對 本已蓋棺論定的太極拳發源地之説的公然

傳承人陳小旺:發源河南成公論

他説,2007年,中國武協、中國民協經 過長時間考察論證,命名河南省溫縣為 「中國武術太極拳發源地」、「中國太極 拳發源地」,這已成為社會公知公認公 論。「太極拳的創始人是溫縣陳家溝人陳 王廷。之後,在陳氏太極拳的基礎上又衍 生出諸多流派,進而傳遍全國,並傳播到 海外一百多個國家。」

陳小旺並質疑,「張三豐並非福建邵武





■中國武協、中國民協經過長時間考察論證,命名河 南省溫縣為「中國太極拳發源地」。 本報河南傳真

「變態叔」穿胸罩稱「刺激涼快」

前日,在廣州烈 近,出現了一位身

穿胸罩的中年大叔,引得不少路 人駐足圍觀,後被民眾拍下視頻 傳到網上,引來熱烈討論。

據了解,這位身穿胸罩的大叔 來自湖南,平時就靠在路邊撿水 瓶維持生計。他表示自己在很多 城市都生活過,最終在廣州定居

了下來。當記者問到他為什麼穿女性內衣時,他說覺得這樣 穿「刺激,涼快!」

這位大叔穿胸罩的視頻被路人傳上網絡之後,短短半天內 就被轉發了數百次。有的網友直言大叔這種行為是變態,也

有部分網友覺得大叔是生活所迫,感到悲哀。

■本報記者 帥誠 廣州報道 深夜四輪全被盜 新車變殘廢

「我的車輪胎哪兒去 了?誰這麼缺德!」10日 上午,重慶渝北區的杜先 生正準備開車出行,卻發現車 子的4個輪胎不翼而飛,損失近 2000元。

杜先生的福克斯轎車被盜走 四個輪胎只剩下輪軸。「我昨



街上◎

晚停到這裡時,周邊還有10多 輛轎車。」車主杜先生無奈地說,這車是他去年才買的新 車,只行駛了五六千公里,輪胎幾乎還是新的。他猜測盜賊 是專門偷這款車的輪胎,不然周邊還有比自己更高級的車, 輪胎卻完好無損。

附近一家食品店員工介紹,「小區居民經常深更半夜把車 停在這裡,因此沒有太在意。」

■本報實習記者 張馨月 重慶報道

廣場舞大媽跳安靜「耳機舞」

廣場舞大媽不再吵 了! 近日, 貴陽市文昌 閣廣場,40多名晨練大

工作人員派發的無線調頻耳 機。只要將無線音頻發射裝置 與耳機相連,播放的音樂即可 變成無線信號,而大媽們只要

■大媽戴上耳機跳 廣場舞』

戴上調頻耳機,就可以「安靜起舞」。

記者現場看到,戴上耳機的大媽們興致勃勃地起舞。放在 隊伍前方的音響仍然傳出音樂,不過不再像以往一樣「震耳 欲聾」。「目前的聲音被控制在人們能接受的50分貝左 右。」領舞大媽告訴記者。

「大媽們跳廣場舞不是問題,噪音才是問題!」家住附近 的李女士對「耳機舞」豎起了大拇指。

■本報記者 路艷寧 貴陽報道

14載 人旬老太被讚[送

明老人義務開辦閱覽室已整整30 室變身為「移動式」。現如今,老人已主動為 附近商戶送報刊雜誌14年。她被商戶們親切地 稱為「送書奶奶」。

洛陽市廛河回族區 85歲的陳昌



■陳昌明老人(左一)給商戶送來雜誌。網上圖片

55歲時,陳昌明老人自費開辦了閱覽室。-開始來看書的人絡繹不絕,但之後隨着電子讀 年,從2000年開始,她又將閱覽物的流行,人越來越少。於是,從2000年開 始,她決定辦「移動閱覽室」,主動為附近的 商戶送報刊雜誌。「我們都叫她『送書奶 奶』,幾年前我們剛搬到這裡,老人就給我們 送書了。」附近一個商戶説,「而且每次剛看 完一本,老人就會把新的送過來。」

老人説,自己小的時候,一邊賣菜,一邊借 別人的書看,每借到一本就能高興好幾天。 「現在條件好了,孩子們反而不愛看書了。」

除了送書,陳昌明老人還先後資助了貧困山 區失學兒童46名,向15所中小學、幼兒園贈 書四千多冊。她曾獲河南省委省直工委「第三 屆十大道德模範」提名獎。老人說,她最大的 心願就是城市裡的孩子都愛看書,偏遠山區的 孩子都能有書看。

■本報記者 金月展,實習生 李藝佳 河南報道



湖北武漢光谷步行街,近日有一位女子蠻過癮,她 把公共休閒椅當成自家床,酣然入睡,讓過路市民直 呼「奇葩」。公共休閒椅本有弧形扶手,而她全身鑽 進裡面,頭枕雙手,遠看像是被五花大綁一般。一旁 擺地攤的小販與這名女子相識,「她就住在附近,是 個正常人,晚上出來乘涼,睡一會兒而已。」

■楚天都市報